	1. 
	Определите значение переменной а после исполнения данного алгоритма:
a := 36
b := a / 12
b := b + a / 4
a :=a / b * 3

В ответе укажите одно число − значение переменной а.


	2. 
	Запишите значение переменной k, полученное в результате работы следующей программы.
var k, i: integer;
begin
 k := 4;
 for i := 1 to 3 do
   k := i + 2*k;
 writeln(k);
end.


	3. 
	В таблице Dat представлены данные о количестве голосов, поданных за 10 исполнителей народных песен (Dat[1] — количество голосов, поданных за первого исполнителя, Dat[2] — за второго и т. д.). Определите, какое число будет напечатано в результате работы следующей программы. Текст программы приведён на трёх языках программирования.
 
var k, m: integer;	
Dat: array[1..10] of integer;
Begin			
Dat[1]:= 16;	Dat[2]:= 20;
Dat[3]:= 20;	Dat[4]:= 41;
Dat[5]:= 14;	Dat[6]:= 21;
Dat[7]:= 28;	Dat[8]:= 12;
Dat[9]:= 15;	Dat[10]:= 35;
m := 0;			
for k :=	1 to 10 do	
 if Dat[k] < 25 then	
                         m := m+1;				
 writeln(m);		
end.


	4. 
	Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:
a := 40;
b := 10;
b := a - 2*b; 
if a < 2*b then
                   c := 2*a-b
                 else 
                   c := b+10;

	5. 
	Запишите число, которое будет напечатано в результате выполнения следующей программы.
var s, n: integer;
begin
    s := 0;
    n := 0;
    while s <= 65 do
     begin
        s := s + 5;
        n := n + 3
    end;
    writeln(n)
end.

	6. 
	Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
А) заменить (v, w)
Эта команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. 
Б) нашлось (v)
Эта команда проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь». Строка при этом не изменяется.
Дана программа для исполнителя Редактор:

НАЧАЛО
ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)
  ЕСЛИ нашлось (222)
    ТО заменить (222, 8)
    ИНАЧЕ заменить (888, 2)
  КОНЕЦ ЕСЛИ
КОНЕЦ ПОКА
КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, состоящей из 68 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку. 


	7. 
	Система команд исполнителя РОБОТ, «живущего» в прямоугольном лабиринте на клетчатой плоскости: 
вверх 		вниз 		влево 	вправо. 
При выполнении любой из этих команд РОБОТ перемещается на одну клетку соответственно: вверх ↑, вниз ↓, влево ←, вправо →. Четыре команды проверяют истинность условия отсутствия стены у каждой стороны той клетки, где находится РОБОТ: 
сверху свободно		снизу свободно 
слева свободно 		справа свободно 
Цикл ПОКА <условие> команда выполняется, пока условие истинно, иначе происходит переход на следующую строку.
Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложенную ниже программу, РОБОТ остановится в той же клетке, с которой он начал движение?
	НАЧАЛО 
 ПОКА <слева свободно> влево
 ПОКА <снизу свободно> вниз
 ПОКА <справа свободно> вправо 
 ПОКА <сверху свободно> вверх
КОНЕЦ 
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	8. 
	Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:
F(1) = 1
F(2) = 3
F(n) = F(n−1) * F(n−2) + (n−2), при n > 2

Чему равно значение функции F(5)?




	9. 
	В программе описан одномерный целочисленный массив с индексами от 0 до 10 и целочисленная переменная i. В приведенном ниже фрагменте программы массив сначала заполняется, а потом изменяется: 
  for i:=0 to 10 do 
  A[i]:=3*i+5; 
  for i:=0 to 9 do  
    A[i]:=A[i+1]; 
  
Чему будут равны элементы этого массива?
	1) 35 5 8 11 14 17 20 23 26 29 32
	2) 8 11 14 17 20 23 26 29 32 35 35
	3) 5 5 8 11 14 17 20 23 26 29 32
	4) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  0

	10. 
	



Ниже записана программа. Получив на вход число , эта программа печатает два числа,  и . Укажите наименьшее из таких чисел , при вводе которых алгоритм печатает сначала 2, а потом 14.
var x, a, b : longint;
begin
  readln(x);
  a := 0; b := 1;
  while x > 0 do 
    begin
     a := a + 1;
     b := b * (x mod 10);
     x := x div 10;
   end;
  writeln(a); 
  write(b);
end.


	11. 
	Дано целое положительное число N, не превосходящее 1000. Необходимо определить, является ли это число степенью числа 7. То есть требуется определить, существует ли такое целое число К, что 7K =N, и вывести это число либо сообщение, что такого числа не существует. Для решения этой задачи ученик написал программу, но, к сожалению, его программа оказалась неверной. 
var n, k: integer;
begin
  read(n);
  k := 0;
  while n mod 7 = 0 do 
   begin
     k := k + n div 7;
     n := n div 7;
   end;
  if n <= 7 then
                  writeln(k)
                 else
                  writeln('He существует')
end.
Последовательно выполните следующее.
1. Напишите, что выведет эта программа при вводе числа 49.
2. Приведите пример числа, при вводе которого приведённая программа напечатает то, что требуется.
3. Найдите в программе все ошибки (их может быть одна или несколько). Для каждой ошибки выпишите строку, в которой она допущена, и приведите эту же строку в исправленном виде.




	12. 
	Дан целочисленный массив из 40 элементов. Элементы массива могут принимать целые значения от 0 до 100 включительно. Опишите на естественном языке или на одном из языков программирования алгоритм, позволяющий найти и вывести количество пар элементов массива, сумма которых не кратна 6, а произведение меньше 1000. Под парой подразумевается два подряд идущих элемента массива.


	13. 
	Дан целочисленный массив из 200 элементов, в котором записаны значения последовательных  результатов измерений. Элементы массива могут принимать целые значения от 0 до 10 000 включительно. Опишите на одном из языков программирования алгоритм, который выполняет выбраковку данных в массиве: если количество чётных элементов меньше, чем количество нечётных элементов, все чётные элементы заменяются на максимальный из них. Иначе все нечётные элементы заменяются на минимальный из них. Например, для исходного массива: 
7 1 3 2 14 5 9 6
программа должна вывести (по одному числу в строке) числа
7 1 3 14 14 5 9 14
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